ITEMIT|

=t

ren.: +7 (495) 999-24-20

e-mail: info@temp-vent.ru
www.temp-vent.ru

000 "TEMN"
HOMeHKnaTypa BUA, pasmep/mm. |kon-so/yn.| Bec ea./kr ueHa/py6.
LUMHA MOHTa}KHasA (3m)
Ne20 45 0,945 25,00
Ne30 30 1,800 44,00
Yron0oK OLMHKOBaHHbI (LiT)
65x18(®P) 400 0,030 3,40
65x18 500 0,040 4,20
95x18(®P) 250 0,042 5,80
95x18 200 0,060 6,50
105x27 150 0,080 9,40
CKob6a BEeHTUNALMOHHAA (LWT)
M8 300 0,045 6,00
NeHTa mexKdnaHuesan (m)
5x10 10 0,062 36,00
9 5x15 10 0,130 45,00
5x20 10 0,140 59,00
CeKTop ynpasieHua (wrT)
RG20 1 0,006 29,00
RG30 1 0,014 48,00
RG60 1 0,024 95,00
RG75 1 123,00
RG90 (nnacTuk.) 1 0,780 80,00
ARS 1 0,150 60,00
TpaBepca MOHTa}KHaA (3m)
20x30 48 1,860 48,00
38x40 24 3,258 108,00
TpaBepca L-obpa3Has (2m)
30x30x2 10 1,400 84,00

Mpaic OO0 TEMI aHBapb 2017 r.



http://www.temp-vent.ru/

TpaBepca U-ob6paszHas (2m)

30x30x30x2 10 103,00
nepdoneHta npamas (m)
12x0,55 25 0,042 5,80
17x0,55 25 0,065 7,00
20x0,55 25 0,700 7,50
20x0,7 25 0,090 10,50
30x1,0 25 0,180 28,00
30x1,2 25 0,220 29,00
30x1,5 25 0,257 33,00
nepdoneHTa BoNHaA (m)
12x0,55 25 0,038 6,30
17x0,55 25 0,040 8,00
12x0,70 25 0,055 9,40
nepdoneHTa TapHas (m)
¢ 20x0,55 25 0,065 8,60
LWNUAbKA OLMHKOBaHHaA (LT)
6x1000 1 0,150 19
6x2000 1 0,300 37
8x1000 1 0,270 26,00
8x2000 1 0,540 48,00
10x1000 1 0,440 38,00
< 10x2000 1 0,880 82,00
12x1000 1 0,630 65,00
12x2000 1 1,260 130,00
cTpy6umHa (W)
M8 100 0,100 40,00
M10 100 0,150 63,00
cKoba U-obpasHasn (wT)
1/4 1 6,90
3/8 1 7,40
1/2 1 7,90
3/4 1 8,20
1 1 13,50
11/4 1 15,40
11/2 1 16,60
13/4 1 18,30
2 1 19,60
21/4 1 27,30
21/2 1 28,00
23/4 1 29,00
3 1 31,00

Mpaic OO0 TEMI aHBapb 2017 r.



31/2 1 51,00
4 1 54,50
5 1 68,00
6 1 122,00
8 1 270,00
KPOHLUTEMHDI (LT)
V-Kpenex 100 0,100 24,00
gubpozacumerns V L-kpenexx 100 0,080 20,00
N Z-Kpenex 100 0,080 20,00
v A V-kpenex M8 100 0,100 21,00
npogHacmun
V-Kpenex M10 100 0,100 22,00
KpoHWTeH T-06pa3sHbii (LT)
200 (20x30) 1 0,50 160,00
300 (20x30) 1 0,67 170,00
/ 400 (38x40) 1 0,84 400,00
- 700 (38x40) 1 1,34 500,00
800 (38x40) 1 1,50 600,00
NNacTUHA C raikom ()
fm M8/M10 100 21,00
rubkan BcTaBKa (25m)
45x60x45 1 9,300 2000,00
g 45x75x45 1 10,500 2400,00
— 70x100x70 1 13,500 3000,00
CKOTY (W)
50 24 0,460 130,00
asntoMuHuessll 75 16 0,720 200,00
100 12 0,950 270,00
50 24 0,530 150,00
apMUpPOBAHHbIU 75 16 0,780 240,00
100 12 300,00
nelma Tr1/1 50 24 0,340 150,00
npo3payHoili 50 1 45,00
nsonenta (wr)
benas 1 43,00
CUHAA w 19MM x 20M 1 43,00
wenmas 1 43,00
yepHasA 1 43,00
marHodneKc (KB.m)
5 18 0,270 140,00
8 9 0,310 170,00
10 9 0,400 180,00
15 15 0,450 330,00
wunbl camoKkaeowmeca (wr) naowagka 50x50
32 100 0,013 4,30
42 100 0,013 4,50
51 100 0,014 4,90
63 100 0,015 6,80
89 100 0,016 7,40
114 100 0,017 7,80

Mpaic OO0 TEMI aHBapb 2017 r.




60T c nonHoW pe3b6oii (Kr)

M8x25 1 1,000 120,00
) M8x30 1 1,000 120,00
M8x35 1 1,000 120,00
M10x30 1 1,000 120,00
M10x35 1 1,000 120,00
raiika coeguHutenbHaa ()
, M8 100 0,019 4,80
M10 100 0,040 9,00
raiika wecrturpaHHas (Kr)
M8 1 1,000 120,00
4 ¢ ’ Q ? M10 1 1,000 120,00
waiiba (Kr)
@ M8 1 1,000 140,00
o M10 1 1,000 140,00
waiiba ysennyeHHas (Kr)
M8 1 1,000 120,00
M10 1 1,000 120,00
camopesbl ¢ nw.ceepno (Kr)
4,2x13 1 1,000 180,00
4,2x16 1 1,000 180,00
M 4,2x19 1 1,000 180,00
waka e
@\*“* 4,2x25 1 1,000 180,00
4,2x32 1 1,000 180,00
4,2x41 1 1,000 180,00
camopesbl ocTpble (Kr)
4,2x13 1 1,000 180,00
4,2x16 1 1,000 180,00
4,2x19 1 1,000 180,00
4,2x25 1 1,000 180,00
4,2x32 1 1,000 180,00
4,2x41 1 1,000 180,00
UaHra natyHHas (wr)
8x30 100 0,007 8,00
10x40 100 0,010 13,00
aHKep 3abuBHOI (WT)
8x30 100 0,009 2,70
10x40 100 0,018 4,40

Mpaic OO0 TEMI aHBapb 2017 r.




aHKep-KAUH ()

6x40 100 0,010 3,30
3aKnénka (wr)
3,2x12 1000 0,0011 0,45
4,0x8 1000 0,0016 0,54
4,0x10 1000 0,0017 0,58
4,0x12 1000 0,0018 0,60
4,8x8 1000 0,0026 0,74
4,8x10 1000 0,0027 0,80
4,8x12 1000 0,0029 0,90
BO34yxoBoa rubkuit (10m)
102 1 0,760 180,00
127 1 0,970 220,00
160 1 1,070 320,00
Heu30/1UpPOBaHHbI 203 L 1,530 390,00
254 1 2,270 500,00
315 1 2,420 700,00
356 1 3,510 880,00
406 1 4,870 990,00
102 1 3,980 650,00
127 1 4,820 760,00
160 1 5,160 1010,00
menaou30aupPO8aHH- 203 1 6,240 1230,00
blli 254 1 8,480 1440,00
315 1 10,340 1760,00
356 1 10,750 2200,00
406 1 14,610 2420,00
OVCK OTpe3Hoi (wT)
115x1,2 1 0,025 18,00
125x1,2 1 0,034 20,00
125x1,6 1 0,045 22,00
230x2,5 1 0,240 50,00
6yp no 6eToHy ()
6x110 1 61,00
6x160 1 67,00
6x210 1 80,00
8x110 1 63,00
8x160 1 72,00
8x210 1 98,00
10x110 1 70,00
10x160 1 78,00
10x210 1 104,00
10x260 1 117,00
10x310 1 142,00
12x110 1 82,00
12x160 1 87,00
12x210 1 116,00

Mpaic OO0 TEMI aHBapb 2017 r.




12x260 1 125,00
12x310 1 142,00
cBepno no metanny (wr)
2,5 1 4,50
3,0 1 6,00
3,5 1 9,50
4,0 1 9,80
5,0 1 11,10
6,0 1 15,00
7,0 1 24,00
8,0 1 32,00
10,0 1 47,00
10,5 1 59,00
12,0 1 117,00
13,0 1 120,00
rsosgm (Kr)
3x70 1 80,00
3x80 1 80,00
3,5x90 1 80,00
4x100 1 80,00
4x120 1 80,00
repmeTuK YHMBepCasbHbIN (T)
Npo3payHbIii 1 0,400 120,00
m cepblii 1 0,400 120,00
6enblit 1 0,400 120,00
MOHTaXXHas neHa (wT)
bbiTOBaA 1 0,800 190,00
npodeccnoHanbHas 1 0,800 280,00
OUYUCTUTENb NeHbl (LT)
| | 1 150,00
NUCTONET ANA NeHbl (T)
/‘%ai 1 0,400 900,00
NUCTONET ANA FepMeTHKa (L)
1 0,400 190,00
nepyatkm (W)
x/6 1 0,042 12,00
Anddysop (wr)
100 7 0,230 108,00
. 125 7 0,310 130,00
MPUMOYHbIL P
< 160 7 0,460 195,00
200 7 0,590 255,00
100 7 0,230 108,00
. ) 125 7 0,310 130,00
8bIMAXCHOL -
' 160 7 0,460 195,00
200 7 0,590 255,00

Mpaic OO0 TEMI aHBapb 2017 r.




100 7 0,160 98,00
naacmukossili  (AMY- %' 12(5) ; 8: g;g 1;(5):88
M) 200 7 0,520 240,00
250 7 0,550 440,00
BUHT-Wypyn (wT)
8x80 100 0,018 4,10
8x100 100 0,024 4,40
8x120 100 0,029 5,80
10x80 100 0,032 5,90
10x100 100 0,400 6,00
10x120 100 0,049 9,50
XOMYT CaHTEXHUUYeCKuit (iT)
1/4" 1 0,050 10,80
3/8" 1 0,060 11,70
1/2" 1 0,060 12,30
3/4" 1 0,060 13,20
1" 1 0,070 14,70
11/4" 1 0,080 17,40
11/2" 1 0,090 21,00
2" 1 0,100 21,60
21/2" 1 0,190 31,70
3" 1 0,130 34,80
4" 1 0,270 39,00
5" 1 0,340 52,80
6" 1 0,350 62,40
8" 1 0,500 75,60
XOMYT BEHTUAALMOHHDIN (T)
100 1 0,130 33,00
125 1 0,150 44,00
160 1 0,160 46,00
200 1 0,200 60,00
250 1 0,260 70,00
— 315 1 0,310 72,00
b6e3 pe3uHo8020 x‘rf)’» = - o S
R )f*' 400 1 0,430 93,00
npoduns . 450 1 0,650 132,00
500 1 0,700 156,00
560 1 0,980 168,00
630 1 216,00
710 1 228,00
800 1 252,00
900 1 336,00

Mpaic OO0 TEMI aHBapb 2017 r.




100 1 0,170 48,00
125 1 0,200 53,00
160 1 0,250 59,00
200 1 0,290 72,00
250 1 0,370 114,00
315 1 0,450 123,00
¢ pesuHosbIM 355 1 0,460 156,00
npocbunem 400 1 0,560 160,00
450 1 1,104 190,00
500 1 1,216 192,00
560 1 1,304 251,00
630 1 1,470 282,00
710 1 1,630 296,00
800 1 1,840 332,00
900 1 2,034 354,00
XOMYT CMPUHKNEPHbIA (LT)
3/4" 1 0,055 16,60
1" 1 0,068 17,70
11/4" 1 0,075 18,80
11/2" 1 0,080 19,50
2" 1 0,090 22,10
21/2" 1 0,179 29,70
3" 1 0,189 32,80
4" 1 0,262 48,00
5" 1 0,374 66,00
6" 1 0,462 72,00
8" 1 0,550 132,00
XOMYT JIEHTOUHbIN (30Mm
1;;"“'\
K ) 1 1,360 770,00
3aXKMM AN1A IEHTOYHOro XxomyTa (50wT)
= -
ad s 1 0,610 770,00
Anddy30p NOTONOUHDIN YeTbIPEXCTOPOHHMI (LT)
300x300 1 0,452 390,00
6e3 KPB 450x450 1 0,982 720,00
600x600 1 1,722 1100,00
300x300 1 730,00
c KPB - 450x450 1 1200,00
600x600 1 1800,00
peLueTKN BeHTUNALMUOHHDbIe (LT)
Pewemka o0HopAdHaA '
(c KPB/6es KPB) i no 3anpocy 1 no 3anpocy
-~
Pewemka 08yxpsaodHas §
(c KPB/6e3 KPB) == no 3anpocy 1 no 3anpocy

Mpaic OO0 TEMI aHBapb 2017 r.




Pewemka

UHepyuoHHas/ =3 no 3anpocy 1 no 3anpocy
HAaKAao0HasA —
Pewemka nepemoyHas - no 3anpocy 1 no 3anpocy
KnanaH pacxoda
600x600 1 0 3anpoc
s8030yxa (KPB) X f npocy
Tpy6a meaHas (m)
1/4" 15 98,00
3/8" 15 150,00
1/2" 15 221,00
5/8" 15 280,00
3/4" 15 368,00
Tpy6Ka energoflex (m)
6/6 496 7,00
10/6 364 9,80
12/6 316 11,00
15/6 266 13,30
18/6 220 14,40
6/9 496 10,80
10/9 364 13,70
12/9 316 14,20
15/9 266 15,20
18/9 220 16,20
KpoHwTeliHbl 418 KOHAULUOHEpPOB (LT)
250X250 2 250,00
350X350 2 290,00
450x450 2 360,00
500x500 2 400,00
600x600 2 540,00
ApeHaX rodppupoBaHHbIN (M)
(\( — ))
— = D16 30 30,00
dpeoH (wT)
R404A 1 5000,00
R507A 1 6000,00

Mpaic OO0 TEMI aHBapb 2017 r.




BO34YyX0BOAbl OLLMHKOBAHHDbIE (LT)

MIPAMOLWOGHbIU no 3anpocy no 3anpocy
Kpyas1020 ceyeHus
MIPANOY201IbHO20 no 3anpocy no 3anpocy
cevyeHus
CnUpanbHO-HABUBHOU no 3anpocy no 3anpocy
nepexoo no 3anpocy no 3anpocy
dpoccenb-KnanaH
no 3anpocy no 3anpocy
Kpyano2o ceveHus
dpoccenb-KnanaH no 3anpocy no 3anpocy
mpolHUK no 3anpocy no 3anpocy
KpecmosuHa no 3anpocy no 3anpocy
8pe3Ka Kpyanas no 3anpocy no 3anpocy
8pe3Ka npamas no 3anpocy no 3anpocy
omeoo no 3anpocy no 3anpocy
Hunnens (Mygpma) no 3anpocy no 3anpocy
3021YWKa no 3anpocy no 3anpocy
wymoanywumesb
M no 3anpocy no 3anpocy
Kpyenoili
wymoanywumesb
. no 3anpocy no 3anpocy
NPAMOY20s1bHbI
obpamHelli KnanaH no 3anpocy no 3anpocy
npoTuBonoXapHoe o6opyaosaHue (LT)
KnanaH
npomueonoxapHeili oA 51 no 3anpocy no 3anpocy
NPAMOY20/16HO20 l _h . 1" | i
KAanaH 'j e =
npomueonomapHoili ’ ‘l = . no 3anpocy no 3anpocy
Kpyanoeo ceveHus ,;" ' ! !
KAanaH 0bimosol no 3anpocy no 3anpocy
BeHTUNATOP (LiT)
KOHAbHbI . no sanpocy no 3anpocy
KpblwHbIl e no 3anpocy no 3anpocy
paduanoHoili ‘-ﬁ\ no sanpocy no 3anpocy
ocesol ‘4 no 3anpocy no 3anpocy
dbimoydaneHus no 3anpocy no 3anpocy
KabeneHecyuwme cuctembl
AUcmoseble 10MKu no sanpocy no 3anpocy
Mp0o80sI0YHbIE IOMKU no 3anpocy no 3anpocy
A1eCMHUYHbIE 10MKU no 3anpocy no 3anpocy
aKceccyapoel K IOMKAM no 3anpocy no 3anpocy
MCcTOBOM MeTann (TH)
0,45x1250x2500 1 1,000 no 3anpocy
0,5x1250x2500 1 1,000 no 3anpocy
0,65x1250x2500 1 1,000 no 3anpocy
0,7x1250x2500 1 1,000 no 3anpocy
0,8x1250x2500 1 1,000 no 3anpocy
0,9x1250x2500 1 1,000 no 3anpocy
1,0x1250x2500 1 1,000 no 3anpocy

Mpaic OO0 TEMI aHBapb 2017 r.




PY/IOH OLMHKOBAHHbI (TH)

0,5x1250 1 1,000 no 3anpocy

-’J 0,7x1250 1 1,000 no 3anpocy
’ 0,8x1250 1 1,000 no 3anpocy

‘ | 0,9x1250 1 1,000 no sanpocy
1,0x1250 1 1,000 no 3anpocy

wrpunc (TH)

0,5x137 9 1,000 no 3anpocy

0,7x137 9 1,000 no 3anpocy

0,8x137 9 1,000 no 3anpocy

0,9x137 9 1,000 no 3anpocy

1,0x137 9 1,000 no 3anpocy

Mpaic OO0 TEMIM aHBapb 2017 r.




